

商业性体育赛事取消审批

体育产业发展迎来全新机遇

新华社北京9月3日电 国务院总理李克强9月2日主持召开国务院常务会议,部署加快发展体育产业、促进体育消费、推动大众健身。

会议认为,发展体育产业,增加体育产品和服务供给,既能

增强人民体质、保障和改善民生,对于刺激消费、扩大内需和就业、培育新的经济增长点,也有重要意义。要坚持改革创新,更多依靠市场力量,加快发展职业联赛,让各种体育资源“活”起来,适应群众多样化、个性化健身需求。二要盘活、用好

结合,取消商业性和群众性体育赛事审批,放宽赛事转播权限制,最大限度为企业“松绑”。推进职业体育改革,鼓励发展职业联盟,让各种体育资源“活”起来,适应群众多样化、个性化健身需求。三要优化市场环境,支持

现有体育设施,积极推动公共体育设施向社会开放,在更好服务群众的同时提高自我运营能力。完善财税、价格、规划、土地等政策,积极支持社会力量兴办面向大众的体育健身场所设施。三要优化市场环境,支持

体育企业成长壮大。加快专业人才培养。推动体育健身与医疗、文化等融合发展,大力发展体育旅游、运动康复、健身培训等体育服务业。让体育产业强健人民体魄,让大众健身消费助力经济社会发展。

彭帅首次晋级美网单打四强

简直“帅”到没朋友

本报记者 许恺玲

去年,在美网四强席位中,有一位黄皮肤黑头发的中国金花,她是李娜。今年,美网四强席位中也有一位黄皮肤黑头发的中国金花,她是彭帅。北京时间3日凌晨,彭帅以6:2、6:1的比分战胜瑞士小将本西奇,给自己的职业生涯又添上了一笔辉煌的纪录。首次进入大满贯单打四强,彭帅也成为继李娜、郑洁之后,中国第三位晋级大满贯单打四强的网球选手。

虽然赛前的赔率普遍认为这场女单1/4决赛将是一场恶战,但是彭帅最终将其变成了自己一个人的表演,仅让对手拿到三局,直落两盘结束比赛,刷新了自己个人单打大满贯的最好战绩。而赛后,激动的彭帅在接受现场采访前更是哽咽了许久,

毕竟走到四强的席位,彭帅的的确确是给外界、带给自己太多惊喜了。

也许因为是恼人的时差,也许是由于没有了李娜,很多中国球迷对今年的美网失了兴趣。虽然中国女单有六位选手出战正赛,但是之前没有太多球迷看好她们的晋级之路。除了郑洁、彭帅,其余四位金花都没有大满贯第二轮的经验,偏偏郑洁和彭帅还在首轮相遇。但最后,彭帅却不断地带给球迷们惊喜。

如今彭帅跻身美网四强,弥补了许多球迷心中的遗憾,也让球迷看到中国网球更多的可能性。半决赛,彭帅将对阵近来状态大热的前世界第一沃兹尼亚奇。虽然赛前赔率并不看好中国金花更进一步,但如今的彭帅也是信心满满,谁敢说没有可能制造更大的惊喜呢。

彭帅绝不是李娜的影子

本报记者 许恺玲

本届美网开赛之前彭帅并不被看好,但她在赛场上让球迷看到了一个全新的彭帅。

本场比赛之前很多球迷担心,在连续经历了三场恶战之后,突然面对一位排名比自己低的对手,彭帅在身体和心理上是否会出现难以掌控的松懈。结果彭帅完全打消了球迷的顾虑,她在球场上展现出来的经验和控制力绝对一流。在击败A·拉德万斯卡和萨法洛娃两位顶级高手的比赛中,彭帅状态的稳定性就令人感到震惊。如今横扫了连胜三位种子选手的本西奇,彭帅更是展露了技术环节以及心态控制方面的进步。从发球到底线进攻,从多拍相持到上网时机的把握,她都表现得游刃有余。而更突出的一点是,彭帅在球场上表现出了更多的耐心。

这几场比赛,不管在底线上占据攻势还是守势,彭帅都是一如既往地有耐心。进攻时,她能耐心地调度对手拉开空当,伺机给予致命一击;而防守时,她也能够不急不躁,瞅准机会反守为攻。在落后时果敢出手化解危机,在领先时也能不急不躁地守住优势,这些正是蜕变后的彭帅所显示的成熟之处。

在有这样出色的表现之后,很多球迷难免将彭帅和李娜做比较。而面对这些问题,彭帅非常谦虚地表示,“李娜是中国最好的网球女运动员,我跟她还是有很大差距。”彭帅说,“对于我自己来说,我只是想继续努力,继续挑战自我,永不言弃,因为我热爱网球。”

在美网发挥出色的彭帅不是谁的影子,她只是更出色的自己。有了如今出色的表现和成熟的心态,让球迷有理由相信,彭帅完全有能力在本届比赛中走得更远。

围棋下半程揭幕,山东景芝对阵贵州

世界冠军决战半山之上

本报讯(记者 叶嘉利 实习生 万汶柳) 2014“金立手机杯”全国围棋甲级联赛下半赛季首轮赛事在9月4日打响,本报山东景芝酒业队坐镇主场,迎战拥有两名世界冠军的贵州百灵队。围棋联赛主场地点向来很讲究,这次也不例外,景芝队特地把主场放在济南市历城区环境优雅的银丰唐郡别墅花园,为弈场高手对决增添了几分诗意。

这次重回主场,而且是下半赛季的揭幕战,棋队上下非常重视,还特别安排了一场开幕式。9月3日晚,半山腰上的银丰唐郡别墅花园内,两支队伍的五位世界冠军齐聚一堂,在赛前进行了愉快的联谊。山东景芝酒业队教练曹大元说:“贵州队的实力非常强,近几年他们对阵我们山东队

也是胜多负少。目前我们山东队排名第三,但是贵州也不甘心居于人后,这场比赛肯定会十分激烈。”

为了备战这场重量级的较量,山东景芝队派上了近来状态不错的世界冠军江维杰担当主将,而他的对手则是贵州百灵队的主将时越,两届LG杯冠军得主对阵,一场世界冠军之间的较量,必将会有一番激烈的厮杀。江维杰能否狙击目前国内等级分第一的时越,为山东景芝立下战功,将立见分晓。

在其他台次中,双方也都派上了实力相当的对手。景芝队的世界冠军周睿羊对阵贵州的世界冠军朴文垚、范廷钰对阵贵州队的彭立尧,而景芝队刚刚升入三段的小将丁世雄将对阵贵州队的许嘉阳,一场针尖对麦芒的较量正蓄势待发。



进入四强之后,彭帅的个人单打世界排名重新进入前30位。
新华社发

象甲联赛第17轮 中国重汽胜内蒙古

本报讯 9月3日下午,“QQ游戏·天下棋弈”2014全国象棋男子甲级联赛第17轮在全国7地同时开战,生活日报群康象棋俱乐部中国重汽队此番远赴内蒙古鄂尔多斯,与内蒙古伊泰队展开激战。最终,凭借谢岿的一场胜利和其他三盘和棋,中国重汽队在慢棋阶段战胜了内蒙古伊泰队,全取3分。

本轮交手之前,刚刚经历了本赛季赛会制第二阶段的六场比赛,发挥出色的中国重汽队在积分榜上排名第6积25分,以0.5分的优势领先内蒙古伊泰队两个身位。分数十分接近,这次交手的胜负就十分关键,两队都十分渴望拿下这轮比赛。

内蒙古伊泰队一台的宿少峰棋风稳健,与李翰林交手占有先行优势,双方互相不能奈何,最终和棋收尾。

谢岿执红先行,布局阶段便取得了很大的优势,起身观棋,发现与伊泰队队中两位全国冠军对垒的队友赵金成与卜凤波虽然都在与对手缠斗,但形势上并不落下风,于是在对手相对空虚的左翼阵中强行突破,很快锁定胜局,为队友们创造了有利的形势。

谢岿获胜之后,赵金成方面的车马炮对车马炮兵虽少一兵,但局面上足以与洪智抗衡。洪智不甘和棋,但再三试探也没能找到获胜的机会,又兑一子后,只得与赵金成和棋。

卜凤波曾与王天一在同队训练比赛,比较熟悉对方的棋路,上一次交手就成功逼和王天一,这次又秉持寻机撤退的大策略,稳健行棋之下不漏丝毫破绽。中局缠斗之后,双方逐渐简化子力,最终形成了卜凤波车马对王天一车马卒的和局面。

(沈玉杰)

投资/加盟/找项目

中国特许展·上海站
CHINA FRANCHISE EXPO SHANGHAI

9月19日-21日 上海新国际博览中心(E6-E7馆)



70个行业 / 400个品牌 / 5万~500万不同投资额 / 等待您的选择

索取6折门票

登陆中国特许展官网或官方微信进行在线注册,可享受6折购票优惠。



中国特许展官方微信

咨询热线:400-600-2889 网址:www.chinafranchiseexpo.com